
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

Instrukcja montażu
 

Konstruktor 2015-10-05

 

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

"2"

"2"

Łada Niva
Rok prod. od 1976
Nr kat. 13439

Zestaw śrubowy:
Śruba M12x70-8.8    2 szt.
Śruba M12x35-8.8    2 szt. 
Śruba M10x130-8.8   2 szt.
Podkładki:
Ø13                2 szt.
Ø10.5             2 szt.
Ø11xØ30x2.5   2 szt.
Ø13xØ37x3      2 szt.
Podkładki sprężyste:
Ø12.2    4 szt.
Ø10.2    2 szt.
Nakrętki:
M12-8    4 szt.
M10-8    2 szt.
Tulejki:
Ø18xØ12x50   2 szt.

M10x130

M12x70

M10x130

M12x35

M12x35

Instrukcja montażu:
1. Zdemontować zderzak i odkręcić wsporniki od zderzaka.
2. W miejsce odkręconych wsporników przykręcić belkę główną 
    zaczepu A.
3. Przykręcić zaczep przez ostatni otwór "1" śrubami M14x1,5 (z demontażu)
   do podłużnicy samochodu.
4. Przez otwór "2" przewiercić wiertłem Ø11 mm otwór w podłużnicy do
    wnętrza bagażnika.
5. Od wewnątrz bagażnika wykonany otwór rozwiercić wiertłem
    Ø18.5 mm i włożyć tulejkę dystansową.
6. Od wewnątrz bagażnika poprzez tulejki dystansowe skręcić śrubami
   M10x130.
7. W "3" przykręcić śrubami M12x35 do ucha holowniczego.
8. Zamontować zderzak.
9. Przykręcić kulę i blachę gniazdka elektrycz. śrubami M12x70.
10. Dokręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
11. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji fabrycznej samochodu.

      Moment skręcenia dla nakrętek i śrub (8.8)
M8 - 25 Nm;   M10 - 50 Nm;   M12 - 87 Nm;   M16 - 210 Nm
 

"1"

"1"

"3"

"3"

A


